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Na doporučení dětí ze školy 
jsem pro ně zakoupila knihy 
od D.Walliamse

• Jasně, někteří (a přiznejme si, že vlastně skoro 
všichni) rodiče jsou trapní! Jenže to není nic proti 
rodičovské sebrance v téhle sbírce deseti příběhů 
sepsané Davidem Walliamsem. Jsou to prostě 
nejhorší tátové a mámy na celém širém světě, ba 
možná v celém vesmíru! Zacpěte si nos, protože 
tátovi Petru Puchovi smrdí nohy na sto honů. Kliďte 
se z cesty ďábelsky rychlé Uršule Uspěchané. A co 
teprve když váš táta krade dětem hračky? Nebo když 
je vaše máma posedlá úklidem a ohání se 
záchodovou štětkou nebo mopem jako divá? 
Nemluvě o tom, jak příšerně je vymóděná! A úplně 
nejhorší trapárna je, když vaše máma učí na škole, 
kam chodíte. Ilustracemi opět doprovodil skvělý 
Tony Ross.

Knihy Davida Walliamse se už staly celosvětovým 
fenoménem, byly přeloženy do 53 jazyků, jen ve 
Velké Británii se prodalo přes deset milionů výtisků!

•



• Příběh o desetileté osiřelé holčičce a 
desetitisíciletém mamutovi je dosud 
nejrozsáhlejší knihou Davida Walliamse, 
který děj netradičně zasadil do 
minulosti. Ilustrace nakreslil opět skvělý 
Tony Ross. Elsie vyrůstá bez rodičů na 
ulicích viktoriánského Londýna. Když 
jednoho dne uslyší o tajemném 
chlupatém mamutovi objeveném na 
severním pólu, rozhodne se zjistit o 
ledové obludě víc. Netrvá dlouho a Elsie 
stojí mamutovi tváří v tvář, lépe řečeno 
tváří v dlouhatánský chobot. A největší 
dobrodružství jejího života začíná.

•



• Miliony dětských čtenářů v mnoha zemích, 
kteří se bavili nad Walliamsovými knihami o 
nejhorších dětech na světě, se můžou těšit 
na povedenou sbírku děsivých dospělých, ba 
co hůř, těch nejděsivějších dospělých vůbec: 
učitelů. Myslíte si, že vaši učitelé jsou 
příšerní? Jen počkejte, až poznáte tuhle 
sebranku! Desítka nádherně odporných 
pedagogů vás zaručeně donutí dát se na 
bezhlavý útěk ze školních vrat. Jeden z 
učitelů trpí nevýslovným strachem, no 
považte, z dětí! Jiná učitelka se věčně vzteká 
a nechá po škole každého, kdo se jí nestačí 
vyhnout, další učí přírodní vědy a je napůl 
člověk, napůl odporný smrdutý netvor... a to 
ještě zdaleka není všechno!



• Max s Alison objeví v opuštěné chatě 
starý poničený deník. Jeho autor je 
nabádá, aby vstoupili přes bránu do 
světa plného nebezpečí, zvaného 
Nether. Svědomitá Alison chce z 
riskantní výpravy vycouvat, avšak 
náhoda je přenese do děsivé říše, 
která podrobí jejich přátelství těžké 
zkoušce.



• Humorem nabitý deník malého vesničana na cestě 
za kariérou bojovníka ve světě Minecraftu.

Včera v noci jsem měl naprosto živý sen.
Vesničané vytvořili armádu a já jsem byl její 
součástí.
Hleděl jsem Endermanovi přímo do očí.
Odrazil jsem šíp jednoho kostlivce holýma rukama.
Kosil jsem zombie, jako když farmář sklízí řepu.
A k dovršení všeho jsem poslal jednoho plížila 
jedinou ranou do nebe.
Jo, takovým hrdinou chci být.
Byl to ale jen sen...

Minusovi je dvanáct, chystá se do školy a má z něj 
být farmář, kovář nebo řezník, jako všichni 
vesničané... Tajně však sní o tom, že se stane 
bojovníkem a bude bránit svou vesnici před útoky 
nepřátelských mobů. Když zjistí, že pět nejlepších 
studentů nastoupí na trénink bojovníků, udělá 
všechno, aby se dostal mezi vyvolené.



Tato kniha od 
A.Mornštajnové chyběla, 
proto jsem ji musela koupit

Třetí román úspěšné Aleny Mornštajnové. Pokud existuje 
něco, co prověřuje opravdovost lidského života, pak je to 
utrpení. A existuje-li něco, co život znehodnocuje, pak je to 
utrpení, které člověk působí druhým.

Je zima roku 1954 a devítiletá Mira se navzdory zákazu 
svých rodičů vypraví k řece jezdit na ledových krách. Spadne 
do vody, čímž se její neposlušnost prozradí, a je za to 
potrestána tak, že na rodinné oslavě nedostane zákusek. 
Nevinná příhoda z dětství však pro Miru znamená zásadní 
životní zvrat. Následuje tragédie, která ji na dlouhá léta 
připoutá k nemluvné a depresivní tetě Haně a poodhalí 
pohnutou rodinnou historii, jež nadále popluje s proudem 
jejího života jako ledová kra.

Příběh, vycházející ze skutečných událostí, popisuje Alena 
Mornštajnová ve strhujícím tempu a se smyslem pro 
dramatičnost, až má čtenář pocit, že sleduje napínavý film. 
Zůstává jen otázka, zda se kra osudu nakonec přece jen 
rozpustí…



Poslední dobu jsem četla 
knihy Š.Javůrka a moc se 
mi líbily.

• Je léto 1945, krátce po válce. Mnohé české 
rodiny míří do Sudet, aby zde zabraly domy 
po odcházejících Němcích. Jiří a Marie 
Smolíkovi, společně se synem Františkem, 
dorazí s celým svým skromným majetkem 
do podhorské vsi Glasendorf. Tady úřaduje 
krutý a cynický národní správce a člen rudé 
gardy Vojtěch Tomeček. Svým žoviálním a 
podlézavým způsobem nabízí rodině krásný 
sudetský dům. Dům Smolíkovy okamžitě 
nadchne, má jen jeden nedostatek. Dosud v 
něm žije původní německá rodina, která 
čeká na odsun. Všichni se tak musejí načas 
naučit žít ve společné domácnosti. Jedni, 
kteří jsou zde novými pány, ale musejí trpět 
staré obyvatele domu. A druzí, kteří zde žili 
celý život, ale teď jsou tu vlastně cizí. A v 
pozadí toho všeho se objevují staré křivdy a 
rány, které způsobila válka...



• V podhorské vesnici Skláře se po válce zabydlují 
české rodiny. Mezi nově příchozími je i rodina mladé 
dívky Jarmily Lukešové. Maminka jí zemřela za války, 
a tak se Jarmila musí postarat o dva malé bratry, ale 
také o otce, který rodinné úspory prohrává v 
kartách. Jarmila se v novém domově zamiluje do 
Františka Smolíka, ten však její city neopětuje. Věří, 
že se z Německa vrátí jeho milovaná Paula. Stále 
více se také dostává do sporu s místními komunisty. 
Po událostech února 1948 je však jeho boj stále 
marnější. Komunisté předepisují Smolíkovým pro 
jejich hospodářství nesplnitelné dodávky, navíc se 
mluví o plánované kolektivizaci. Jarmila je v těch 
těžkých časech jediná, kdo při Františkovi pevně 
stojí. Ten tak poznává, jak statečná žena to je. 
Dokonce se zdá, že by společný život s ní mohl být 
útěchou před tím, co se chystá. Ale žádné štěstí 
netrvá věčně, zvlášť když kolem krouží všemocná 
strana a její tajná policie…



Na prosbu jedné čtenářky 
jsem dokoupila další 2 díly 
Cizinky od D. Gabaldon

• Claire zjišťuje, že Jamie u Cullodenu 
nepadnul, ale žil dál a vrátil se na své 
panství. Zde se několik let skrýval v 
jeskyni, kam mu jeho poddaní nosili 
jídlo, než se vydal Angličanům, aby jeho 
lid přežil z peněz za jeho hlavu. Při 
pobytu ve věznici se spřátelí s jejím 
velitelem, jehož život kdysi ušetřil, a 
zároveň objevuje tajemný zlatý poklad u 
severního pobřeží.

Po rozpuštění věznice jsou vězni 
převeleni do amerických kolonií, ale 
Jamie je ušetřen a poslán jako sluha na 
anglický statek...



• Tento díl navazuje na předchozí příběhy Jamieho Frasera a 
jeho ženy Claire, kteří se se skupinkou přátel po 
předchozích útrapách dobrodružné plavby, jež skončila 
ztroskotáním, ocitají v Americe. Vydají se do kolonie v Jižní 
Karolíně, kde má Jamie příbuzné. Amerika v polovině 
osmnáctého století je skutečně Novou zemí, nesmírnou 
divočinou obydlenou indiány a divou zvěří a guvernéři 
kolonií přidělují výhodně půdu, aby přilákali další osadníky. 
Takovou nabídku dostane i Jamie; znamenalo by to, že by 
měl opět vlastní panství, ovšem podmínkou je, že by musel 
odjet zpátky do Skotska a získat další kolonisty. Tomu se 
Claire brání, protože se bojí, že by tam našel smrt. Jamie 
má však i druhou možnost, spravovat plantáž své tety 
Jocasty, která hledá někoho, kdo po smrti jejího manžela 
převezme usedlost. Život na plantáži je sice příjemný, ale 
Jamie s Claire brzy poznávají i odvrácenou tvář života v 
Americe, zejména specifický fenomén Jihu, otrokářství. 
Záhy zjišťují, že jsou stále více a více zaplétáni do místních 
záležitostí a politických problémů. Píše se rok 1767 a v 
koloniích se již projevuje nespokojenost, jež je předehrou 
americké války za nezávislost. Poté, co jsou Jamie s Claire 
svědky krutého zacházení s černochy, zachrání jednu 
otrokyni před jistou smrtí a se svými přáteli a místním 
zálesákem se vydávají do hor, aby hledali pomoc u indiánů 
kmene Mohawk.

•
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